

探索新自我

劉金標的「實現環台夢」

圖、文 ◎ 編輯部

台灣從5月份後，興起一股自行車環島熱潮，騎車的人快速增加，也使內銷生意大幅成長，根據業者表示，今年內銷已超過110萬輛，Giant、美利達都供不應求，帶動環島和騎車風潮的靈魂人物就是巨大公司董事長劉金標，也因為他以73歲年齡實現環島夢，讓他在「我行我也思」和有些事要做就要馬上去做的行動中，感動很多人，也帶動自行車業，尤其A-Team成員也計畫在明年5月也來個單車環島旅行。

12月16日在台北誠品信義旗艦店6樓由中原大學與天下雜誌共同舉行的一劉金標董事長實現環台夢與探索新自我的座談會與新書簽名會，該書由天下雜誌記者採訪多次，劉董事長口述和許立忠特助的相關資料提供，使得這本書已在最近出版，並受到車友喜愛。當天不少貴賓與會，有天下雜誌出版部總編輯部金玉梅、中原大學主任秘書、中華電信董事長賀陳旦、偉太廣告總裁孫大偉也都詞表祝賀，瑞星科技陳尚文總經理和安大董事長也都前往道賀，亞都麗緻集團總裁嚴長壽也前來致上祝賀之意。

劉董事長夫人、姐姐杜劉月嬌、姐夫杜江祥、杜秀珍副總、兒子劉湧昌和媳婦及孫女，女兒劉素娟和外孫女，女兒的親家也都參與座談會，劉董事長道出騎車心得，並感性與大家分享，他也表示現在是



▲劉金標董事長一身黃衫很陽光，難怪已有車友和朋友叫他「標哥」，左為夫人。



▲中華電信董事長賀陳旦（右）前來祝賀，並發表感言。



▲亞都麗緻集團總裁嚴長壽（右一）也到場送貨，左一為天下出版部總編輯金玉梅、左二為廣告名人孫大偉。



▲美女獻花，劉董事長顯得很高興。



▲「標哥」有不少Fans都慕名前來貢書，請劉金標董事長簽名。



▲劉金標感性道出他的環島經驗與大家分享，左為主持人盧智芳。



▲現任大漢技術學院助理教授狄懋昌（左二），前為自行車教練，熱愛自行車，全家出動參加劉董事長新書簽名會。

人車一體，騎自行車已成為他生活的一部份，對於有些車友稱他為「標哥」，他也很高興，表示他已融入年輕人的生活和文化。與會人很多，買書給劉董事長簽名的人也不少，自行車在劉金標的身體力行（踩）下顯得台灣的路更廣，風景更美，銷售也更好，劉董事長說，巨大是全體員工締造出來，但環台是他以個人毅力踩出來的，他補充說他無法像王永慶那麼成功，但他絕對像劉金標。



▲劉金標董事長的姐姐杜劉月嬌和姐夫杜江祥一路走來都非常支持他。



▲外甥女杜綏珍副總，受到劉董影響，也熱愛騎自行車。



▲劉湧昌副總和夫人很恩愛，羨煞旁邊不少人。



▲劉金標的愛女劉素娟擔任中國公司國際行銷部經理，也專程回台參加老爸的新書簽名會，右為她女兒。